

Comunicat de presă

31.03.2023

APASERV SATU MARE S.A. deschide porțile stațiilor de tratare a apei potabile, pentru sute de elevi din județ

În contextul preocupărilor actuale, la nivel global, care au fost sintetizate în mesajul ediției din a acest an a Zilei Mondiale a Apei, „*Fii schimbarea pe care vrei să o vezi în lume! Fiecare picătură contează!*”, APASERV SATU MARE S.A. continuă misiunea de a responsabiliza și a educa beneficiarii serviciilor sale, dar și de a contribui, alături de familie, de școală și de comunitate la accelerarea progresului pentru protejarea resurselor de apă, din punct de vedere calitativ și cantitativ.

În luna martie, APASERV SATU MARE S.A. sărbătorește apa printr-o serie de acțiuni de responsabilitate socială adresate consumatorilor mici și mari ai serviciilor de apă și de canalizare. Printre acestea, se numără și organizarea unor vizite la stațiile de tratare a apei aflate în exploatarea operatorului regional.

Primii vizitatori, un grup de 50 de elevi ai Școlii Gimnaziale Craidorolt, au trecut pragul Stației de tratare a apei din Doba în data de 7 martie, iar, în data de 30 martie, același obiectiv a fost gazdă pentru alți 50 de elevi, de la Școala Gimnazială Căuaș. În cadrul celor două vizite, angajații ai APASERV SATU MARE S.A. le-au prezentat elevilor utilajele cu care este dotată stația și le-au oferit informații despre procesul prin care trece apa, din momentul în care intră în stația de tratare și până când este distribuită ca apă potabilă spre robinetele sătmărenilor. Elevii au putut afla cum sunt testați în laborator și reglați automat parametrii de calitate ai apei, înainte de pomparea acesteia în rețeaua publică a orașului.

La sfârșitul vizitelor, elevilor le-au fost distribuite materiale promoționale personalizate, pentru a recompensa implicarea elevilor și a întări reprezentarea publică a operatorului de apă ca instituție care investește în educarea și responsabilizarea viitorilor utilizatori ai serviciilor de apă și canalizare.

Tururile de vizitare a uzinelor de apă vor continua și în lunile următoare, în parteneriat cu unitățile de învățământ din aria de operare a APASERV SATU MARE S.A., sub forma unor activități independente sau a unor activități extracurriculare în cadrul programelor naționale „Școala Altfel” și „Săptămâna verde”, prin care elevii, sub îndrumarea cadrelor didactice, pot consolida cunoștințele teoretice primite la clasă.

Acțiunile derulate de APASERV SATU MARE S.A. au ca scop conștientizarea tinerei generații în ceea ce privește rolul și importanța apei, protejarea mediului înconjurător și respectul pentru natură și fac parte din ampla campanie de promovare a „**Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare, Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020**”, cofinanțat din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene, prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

Proiectul POIM 2014-2020 vizează îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare, prin extinderea și dezvoltarea serviciului de alimentare cu apă potabilă, controlată microbiologic, în condiții de siguranță și protecție a sănătății în localități care au peste 50 de locuitori și asigurarea colectării și epurării apelor uzate pentru aglomerările mai mari de 2.000 locuitori echivalenți, în vederea conformării cu cerințele directivelor europene privind calitatea apei destinate consumului uman (Directiva 98/83/CE) și epurarea apelor uzate (Directiva 91/271/EEC).

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020